
Motivační dopis – Růžena Ševčovičová 

 

Vážená paní, vážený pane, 

jmenuji se Růžena Ševčovičová a jsem studentkou 6. ročníku oboru všeobecné lékařství  

na Lékařské fakultě Univerzity Palackého v Olomouci. 

 

Reaguji na pracovní nabídku na pozici lékaře ve Fakultní nemocnici Olomouc v rámci 

Absolventského programu pro rok 2021/2022.  

 

Mám zájem o pozici lékařky na III. interní klinice – nefrologické, revmatologické  

a endokrinologické FN Olomouc. Tato klinika mne zaujala již v době studia na LF UP a rovněž 

jsem zde absolvovala volitelnou praxi v 6. ročníku.  

 

V rámci své lékařské činnosti se chci věnovat oboru endokrinologie a diabetologie, na který je 

právě III. interní klinika specializovaná, zároveň mi však imponuje, že klinika se zabývá i péčí  

o pacienty z oboru nefrologie a revmatologie, a tudíž se zde nachází velmi široké spektrum 

pacientů s mnoha rozličnými diagnózami. 

 

Během své praxe na této klice jsem měla možnost seznámit se podrobně s náplní její diagnostické  

i terapeutické činnosti, která mě velice zaujala svou rozmanitostí.  

 

Rovněž velmi příznivě hodnotím profesionální lékařský kolektiv kliky, který vykonává svou 

práci na opravdu vysoké úrovni. Mezi lékaři zde také panuje příjemná a přátelská atmosféra,  

a také já jsem se mezi nimi cítila velmi dobře. 

 

Během praxe zde jsem měla též možnost vyzkoušet si učit studenty z anglického programu 

Generale Medicine. 

Na samotném oboru endokrinologie mě baví především možnosti precizní diagnostiky,  

které oboru nabízí současné široké spektrum diagnostických metod, ale především úzká 

provázanost s dalšími interními obory, a tudíž holistický přístup ke každému jednotlivému 

pacientovi. V neposlední řadě obor disponuje širokými možnostmi léčby chorob endokrinního 

systému, které poskytují pacientům velice příznivé výsledky jejich terapie a v nemalém procentu 

dokonce i jejich úplné vyléčení či alespoň zachování téměř nedotčené kvality života. 

 

 

Druhou klinikou, kterou uvádím v pořadí svých preferencí, je II. interní  

klinika – gastroenterologická FN Olomouc.  

 

Obor gastroenterologie mě během studia oslovil především pro svou provázanost 

s endoskopickými diagnostickými, ale především terapeutickými možnostmi.  

Během své dobrovolné praxe v Nemocnici Břeclav na gastroenterologickém oddělení jsem 

rovněž měla možnost účastnit se endoskopických vyšetření i léčebných zákroků, které mě velmi 

zaujaly. 



Nová gastroenterologická klinika ve FN Olomouc navíc disponuje moderním zázemím  

pro vykonávání těchto endoskopických výkonů. 

 

Třetí klinikou v mém seznamu preferencí je I. interní klinika – kardiologická FN Olomouc. 

K této klinice a především k jejímu přátelskému kolektivu mám velice příznivý vztah, 

neboť v letošním akademickém roce jsem zde vykonávala část své volitelné praxe, a také zde 

pracuji na SVOČ. Zároveň jsem měla možnost aktivně se účastnit akce „Srdeční procházková 

trasa“ pořádané touto klinikou, a rovněž jsem zde docházela edukovat pacienty po prodělaném 

IM o rizikových faktorech a prevenci KV chorob. 

 

V případě, že mi bude poskytnuta možnost zvolit si kliniku, na které chci působit, pak je mou 

jednoznačnou volbou III. interní klinika, protože mi nabízí možnost věnovat se oboru 

endokrinologie a diabetologie, o který se zajímám. Nicméně, v případě, že na III. interní klinice 

pro mě již nebude volná pozice, jsem ochotná nastoupit i na obě kliky, které uvádím až  

na druhém či třetím místě v rámci svých preferencí. 

 

S přednosty všech zmíněných klinik jsem samozřejmě osobně mluvila a informovala je o mém 

zájmu pracovat ve FN Olomouc i o svém pořadí preferencí pro jednotlivé obory. 

 

FN Olomouc jsem si vybrala z mnoha důvodů, především však pro její vysokou prestiž,  

ale zároveň velmi přátelský a lidský přístup jejích zaměstnanců napříč klinikami, a to jak k sobě 

navzájem, tak k i pacientům, a právě tento fakt je pro mě jedním z nejdůležitějších pro výběr 

budoucího pracoviště. 

 

Rovněž je pro mě rozhodujícím faktorem možnost uplatnit zde můj velký zájem vyučovat 

studenty medicíny, a to jak v rámci teoretických oborů na LF UP, tak i přímo na klinice,  

a zároveň možnost podílet se na vědecké činnosti a doktorském studiu v rámci disertační práce. 

 

Z těchto důvodů se hlásím na pozici lékařky do Absolventského programu FN Olomouc  

a doufám, že zde budu moci uplatit svoje povahové vlastnosti, za které považuji především 

pracovitost, poctivost, svědomitost, cílevědomost a odpovědný přístup k práci. Zvláště pak se 

těším na široké možnosti na poli dalšího studia a prohlubování svých odborných znalostí,  

které práce ve FN Olomouc nabízí. 

 

Těším se na osobní shledání. 

 

S pozdravem,  

Růžena Ševčovičová 


